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Motie

van Chris Janssens, Sam Van Rooy en Yves Buysse

tot besluit van de op 3 mei 2022 
in commissie gehouden interpellatie 
door Chris Janssens 
aan minister Bart Somers 
over de procedure voor de erkenning 
van 78 moskeeën en de structurele 
niet-toepassing van de vierjarige wachtperiode
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Het Vlaams Parlement,

 – gehoord de interpellatie van Chris Janssens; 

 – gehoord het antwoord van minister Bart Somers; 

 – gelet op het decreet van 22 oktober 2021 tot regeling van de erkenning van 
lokale geloofsgemeenschappen, de verplichtingen van de besturen van de 
eredienst en tot wijziging van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de mate-
riële organisatie en werking van de erkende erediensten, aangehaald als het 
Erkenningsdecreet Lokale Geloofsgemeenschappen;

 – overwegende dat: 
1° geloofsgemeenschappen volgens de bepalingen van het Erkenningsdecreet 

Lokale Geloofsgemeenschappen pas erkend kunnen worden na een vierjarige 
wachtperiode, wat het resultaat is van een advies van de commissie-Torfs, 
maar dat er ook een versnelde erkenningsprocedure is die van dat principe 
afwijkt; 

2° uit antwoorden op schriftelijke vragen blijkt dat alle 78 moskeeën die een 
erkenningsaanvraag hebben ingediend, in aanmerking komen voor de ver-
snelde erkenningsprocedure; 

3° er op die manier afbreuk wordt gedaan aan het belang van de wachtperiode, 
die dan toch essentieel werd geacht om te vermijden dat problematische 
geloofsgemeenschappen die vanuit het buitenland worden aangestuurd, 
erkend en gefinancierd zouden worden; 

4° ook twintig Turkse staatsmoskeeën die tot de Diyanetkoepel behoren en vijf 
fundamentalistische Milli Görüsmoskeeën een erkenningsaanvraag hebben 
ingediend en in aanmerking komen voor de versnelde erkenningsprocedure; 

5° de erkenning en financiering van die moskeeën haaks staat op de principes 
van het voormelde decreet, namelijk het tegengaan van de buitenlandse 
invloed in moskeeën; 

 – vraagt aan de Vlaamse Regering om: 
1° eindelijk werk te maken van een beleid dat de buitenlandse invloed en het 

extremisme in moskeeën werkelijk wil aanpakken, en alvast alle erkennin-
gen van Diyanet- en Milli Görüsmoskeeën te schrappen;

2° het huidige beleid waarmee de Vlaamse Regering op korte termijn, zon-
der toepassing van de vierjarige wachttermijn, veel nieuwe moskeeën wil 
erkennen en laten financieren, te herzien; 

3° aan de federale overheid te verzoeken om de erkenning van de islam in te 
trekken wegens de manifeste strijdigheid van de voorschriften van die reli-
gie met de democratische waarden, en er op die manier voor te zorgen dat 
de verspreiding van de islamitische ideeën niet meer wordt gepromoot met 
Vlaams belastinggeld. 
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